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Bethlen nagt? beszéde vegyes hatást keltett
Bethlen István gróf miniszterel­

nök kedden tartott nagy beszéde kü­
lönösen ellenzéki .körökben nagy meg­
ütközést keltett. Különösen a beszéd­
nek az a része, amely a békerevizióra 
vonatkozott, az ellenzék vezérei szerint 
végzetesen súlyos volt. Hangoztatják, 
hogy amikor a revízió kérdését olyan 
nemzetközi tekintélyek, mint lord Rot- 
hermere, Borah és Mussolini felvetet­
ték, akkor feltétlenül nagyon furcsa,

hogy a legjobban érdekelt ország mi­
niszterelnöke a kérdést nem tartja ak­
tuálisnak. Megdöbbentést keltett el­
lenzéki körökben Bethlen Istvánnak 
merev felfogása a szabadságjogok kér­
désében és ragaszkodása a sajtósza­
badság halálát jelentő uj sajtónovellá­
hoz. A beszédnek előreláthatólag még 
folytatása lesz, úgy a parlamentben, 
mint a sajtóban.

Borzalmas hajókatastetirőfa 380 halottal.
Kínában a Honkongi kikötőtől 

nem messze borzalmas hajókatasztrófa 
történt. Egy angol-kínai hajózási vál­
lalat 2000 tonnás személyszállító gőzö­
se tegnap hajnalban a nagy vihar mi­
att zátonyra futott és elsüllyedt. A ha­
jón 300 utas és 100 főnyi legénység 
tartózkodott, ezek közül azonban csak 
16 matróz és 4 utas menekült meg, 
380 ember, köztük 30 asszony es 20 
gyermek a vízbe fulladt.
Eltiporja a szabadvélemény nyilvání­
tást minden vonalon a szerb diktatúra.

Most, hogy a nagy szerb állam­
csíny utáni helyzet tisztábban ítélhető 
meg, látszik csak, milyen eszközökkel 
igyekszik Sándor szerb király es az ál­
tala kinevezett kormány céljait megva­
lósítani. A belügyminiszter egész sor 
külföldi lapot tiltott .ki az ország terü­
letéről, közöttük a Vossische Zeitungot 
és az egyik legnagyobb, legtekintélye­
sebb olasz napilapot is, a Rcsto del 
Carlinot, azzal a megokolássai, hogy 
a külföldi lapok biralatai veszélyeztetik 
a diktatúra helyzetét. Az összes poli­
tikai pártok feloszlatása már befejezést 
nyert és még azt sem engedték meg, 
hogy szervezetüket társadalmi klubbok 
formájában továbbra is fentartsák. 
Horvátországban teljesen tisztázatlan a 
helyzet és az erős cenzúra miatt nem 
lehet megbízható híreket kapni Zág­
rábból.

A Ház tegnapi ülésén
mindössze tiz képviselő volt a terem­

ben, amikor Zsitvay Tibor elnök meg­
nyitotta a tárgyalást. Gróf Csáky Ká­
roly honvédelmi miniszter beterjesztet­
te a magyar honvédség ellátásáról szó­
ló javaslatot, Marsall Ferenc a mező- 
gazdasági rádió hír terjesztésről, Erő­
éi Harrach Tihamér pedig a bírói vég- 

; rehajtási eljárás módosításáról szóló 
törvényjavaslatot terjesztette be. 

j ' 1 —
Végetér a jövő héten az Erdélyi-per.

Az Erdélyi-per most már gyors 
! tempóban közeledik a végéhez. Az or- 
: vosszakértők kihallgatása még ma, de 
'■ legkésőbb szombaton végetér. Az sincs 
! kizárva, hogy szombaton már a vádbe- 
j szedre is kerül a sor, kedden azonban 
í már okvetlenül fognak hangzani a vé- 
i dőbeszédek. Jövő szombaton vagy pe- 
: dig az azután következő hét első nap- 
I jainak valamelyikén fogja a Shadl ta- 
í nács kihirdetni az Ítéletet, amelyet nem- 
! csak az egész ország, hanem szinte az 
i egész világ nagy érdeklődéssel vár.

1
Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

j Az irányzat újból el lanyhult, azon- 
i ban a tőzsdeidő későbbi folyamán a 

kezdetbeni árveszteségek egyrésze meg­
térült. A határidőpiac első kötései: bú­
za márciusra 24.62—2470, májusra 
25.44—25.50, októberre 25.90, tengeri 
májusra 28.90—28.88 pengő. A kész­
árupiacon szintén ellanyhult az irány­
zat. Dunántúli 79 kg-os búza Murake- 
reszttur paritásban 24.40 pengőért kap­
ható.

fi íelsőpdrt finnepe
Gilicze Antalt díszes papi palásttal, 
aranyszegélyti bibliával és ezüS|t úrva­

csora serleggel lepték meg hívei.
Bensőségteljes, meleg ünneplésben 

részesítették tegnap este Gilicze Antal 
felsőpárti református lelkészt a hívei 
és az egyház presbitériuma abból az 
alkalomból, hogy súlyos betegségéből 
felépült és hogy egészségben érte meg 
mai névünnepét. Zsúfolásig megtöltöt­
ték a hívek és tisztelők a fényesen ki­
világított feisőpárti református templo­
mot, ahová a templomi orgona hang­
jai mellett lépett be a lelkész, a csa,- 
ládja és dr. Kövér Imre, a szentesi 
református egyház főgondnoka.

Zsoltáréneklés, bibliaolvasás és a 
lelkész imája után a felsőpárti refor­
mátus női énekkar énekelt el egy meg­
ható egyházi éneket Be rezeli Károly 
vezetésével, majd Varga József ref. 
kántor, valamint özvegy Székely Imré- 
né és Füsti Teréz állottak a templomi 
asztal elé, hogy átadják Gilicze An­
talnak a felsőpárti reformátusok aján­
dékát: a díszes papi palástot és süve­
get, az aranyszegélyü bibliát és az ezüst 
úrvacsora serleget.

Varga József szép és lendületes 
beszéddel üdvözölte Gilicze Antalt. Me­
leg érzéssel tolmácsolta a hívők elis­
merését, nagyrabecsülését, tiszteletét és 
szerétét, majd arra kérte a Lelkipász­
tort, hogy fogadja szívesen a neki 
szánt ajándékokat. Mikor ezt a palástot 
vállaidra veszed, szálljon rád az Isl- 
tennek szent lelke kétszeres^ mértéke 
ben, — mondotta. És vedd a bibliát, 
— folytatta, — s hirdesd az igét mind 
alkalmas, mind alkalmatlan időben, 
hogy az a mag, amelyet elhintesz, te­
remjen bőséges gyümölcsöket. Mi csak 
kérjük az Istent, hogy fordítsa az Ur 
az ő orcáját tereád és a te szeretteidre 
s adjon tinéktek békességet s boldog 
életet. Áldjon meg az Isten minden ál­
dásával s légy te magad is csiupa áldás.

Meghatva köszönte meg a nem 
várt ünneplést Gilicze Antal. A legnar 
gyobb kitüntetésnek tekinti hívei elis­
merésit és feledhetetlen lesz egész é- 
letében, hogy szeretetükkel veszik kör- 
riil a felsőpárti reformátusok. Nem 
talál alkalmas szavakat köszöneté kit-

Kiváló minőségi! uradalmi aranglófogú
csöves tengeri kapható

terménykereskedőnél Sarkad! Nagy Antal 
20 «,*«" Telefonszám 63.

8 oktal
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fejezésére, mert úgy érzi, hogy akkor 
legszegényebb az ember ajka szavak­
ban, amikor a szív túlárad az érzések 
gazdagságában. Biztatásnak tok inti iin- 
nepeltetését a jövőre nézve, de egyúttal 
megfogadja, hogy az eddigi utón, a 
szeretet utján, kiván haladni ezentúl 
is, hogy minél alázatosabb lélektkei 
szolgálhassa hiveit és a szentesi refor- 
mátus egyházat. Én azt akarom, 
végezte be szavait —, hogy aki reám • 
néz, mindenkor tudja és olvassa, hogy | 
követségben járok, a Szeretet Urának

és Istenének követségében járok itt es 
a szeretet Krisztusának evangéliumát 
hirdetem.

Kézfogással köszönte meg ezután 
Gilicze Antal az ünneplést Varga Jór 
zsefnek és az ajándékokat átnyújtó 
hölgyeknek. Sorban elárasztották végül 
szerencsekivánataidckal a sürü sorok­
ban hozzá igyekvő hiveit, majd a temp­
lomi ünnepség után a feisőpárti refor­
mátus női énekkar adott szerenádot 
tiszteletére a lelkészlakon.

Elütött és összetört egg bocsit a szentesi
motoros

Jordán Antal Öcsödi lakos kiesett

A bagimajon véres autó és mór 
toros vonat összeütközése óta nem tör­
tént újabb szerencsétlenség azokon a 
vasútvonalakon, ahol a motoros közle­
kedik, mig tegnap ismét neki nem sza­
ladt a Szolnok felé tartó szentesi mo­
toros egy vigyázatlan gazda kocsijának. 
Tisztán a véletlen szerencsének köszön­
hető, hogy nagyobb baj nélkül úszta 
meg a gazda az összeütközést és való­
ban a csodával határos, hogy a lovak 
nem sérültek meg, noha a kocsi ösz- 
szevissza tört a karambol következté­
ben.

Az összeütközés részleteiről a ren­
delkezésünkre álló adatok alapján csak 
annyit közölhetünk, hogy Tiszaföldvár 
mellett, az egyik vasúti átjárónál, a 
2721 -cs számú motoros vonat nekisza­
ladt Jordán Antal öcsödi lakos kocsi­
jának. A gazda jól hallotta a motoros 
kürtjelzését, de nem vette figyelembe, 
mert azt hitte, hogy autó tülköl a háta 
mögött. A száguldó vonat dübörgésére 
riadt csak fel, azonban ekkor már késő 
volt, mert a motoros nagy erővel neki­
szaladt a síneken áthaladó kocsi hátsó 
felének. A kocsi pozdorjává tört és a 
töltés melletti árokba fordult, ahová 
fejjel előre lezuhant a gazda is. Az ije­
delemtől megvadult lovak kisebb hor­
zsolások árán megszabadultak a ha­
lálos veszedelemből, de a körülmények­
hez képest a kocsi roncsai mellett ájul­
tat! fekvő gazda is jól járt, mert ami­
kor megvizsgálták és talpra állították, 
csak a fején voltak kisebb sérülések) 
A saját lábán be tudott menni az e-

a kocsiból és a fején megsebesült.

gyik tiszaföldvári orvoshoz, aki sebét 
kimosta és bekötözte.

A szerencsétlenség ügyében a nyo­
mozást megindították. Minden jel arra 
mutat, hogy a motorvezető nem tehető 
felelőssé az összeütközésért és ezért va­
lószínűleg a gazdát büntetik meg, aki 
a kellő elővigyázatosságot elmulasztot­
ta a síneken való áthajtás alkalmával.

Temesváry^s Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22. Telefon: 22.

Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Salát őrlési KORFU, LISZT és min­
denféle DIRI állandóan kaphatá.

MAGYAR GYÁRTMÁNY I
Mindenütt kérje a

ZENDUS
baba-hintőport

mely minden gyármányt felül múl.

Kapható az összes szentesi 
gyógytárban.

Ára dO fillér.

Mim ÜLTflLÜHOS TIlKMÉHPÉIIZTHll SZENTESI FIORR
A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.
Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tis"a I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

N Trieszti Senerali Biztosító Társasig területi FfiOpiksége.

a msgónalkainiazottBk öregség- 
és betegség biztosítási járulék-
A mellékfoglalkozás nem esik biztosí­

tási kötelezettség alá.

Az öregség, rokkantság, özvegység 
és árvaság esetére szóló kötelező biz­
tosításra vonatkozó 1928. évi XL. tör­
vénycikk értelmében a tisztviselők, mű­
vezetők, kereskedősegédek és általá­
ban a hasonló állásban lévő, havi, vagy 
évi fizetéssel alkalmazottak és segéd­
alkalmazottak után is fizetendők ;iz ö- 
regség biztosítási járulékok. Csupán azt 
a kivételt ismeri a törvény, hogy a- 
kiknek a havi fizetése az 500, évi fi­
zetése pedig a 6 ezer pengőt megha­
ladja, azok már nem vonhatók biztosí­
tási kötelezettség alá.

A törvény végrehajtási utasítása 
értelmében nyolc magánalkalmazotti 
bérosztályt állítottak fel és mint az ipari 
munkásoknál, aként a mag anal kalma - 
zottak után is az egyes bérosztályok 
szerint más-más összegű járulékok fi­
zetendők.

Az első bérosztályban napi 2, heti 
12, havi 50 pengő-ig terjedő kereset 
után a betegségi járulék hetenként 54 
fillér és az öregségi járulék 46 fillér, 

izetendő eg)' hétre 1 pengő.
A második bérosztályban napi 4, 

heti 24, havi 100 pengőig terjedő ke­
reset után a betegségi járulék heten­
ként 1.08 pengő és az öregségi járulék 
90 fillér. Fizetendő egy hétre 1.98 P.

A harmadik bérosztályban napi 6, 
heti 36, havi 150 pengőig terjedő ke­
reset után a betegségi járulék 1.80 pen­
gő és az öregségi járulék 1.50 pengő. 
Fizetendő egy hétre 3.30 pengő.

A negyedik bérosztályban napi 8, 
heti 48, havi 200 pengőig terjedő ke­
reset után a betegségi járulék heten­
ként 2.52 pengő és az öregségi járu­
lék 2.10 pengő, fizetendő egy hétre 
4.62 pengő.

Az ötödik bérosztályban napi 10, 
heti 60, havi 250 pengőig terjedő ke­
reset után a betegségi járulék heten­
ként 3.24 pengő és az öregségi járu­
lék 2.70 pengő. Fizetendő egy hétre 
5-94 pengő.

A hatodik bérosztályban napi 12, 
heti 72, havi 300 pengőig terjedő ke­
reset után a betegségi járulék heten­
ként 3.96 pengő és az öregségi járu­
lék 3.30 pengő. Fizetendő egy hétre 
7.26 pengő.

A hetedik magánalkalmazotti bér­
osztályban napi 16, heti 96, havi 400 
pengőig terjedő kereset után a beteg­
ségi járulék hetenként 5.04 pengő és 
az öregségi járulék 4.20 pengő. Fize­
tendő egy hétre 9.24 pengő. f

A nyolcadik bérosztályban napi 20, 
heti 120, havi 500 pengőig terjedő ke­
reset után a betegségi járulék heted­
ként 6.48 pengő és az öregségi járulék 
5.40 pengő. Fizetendő egy hétre 11.88 
pengő.

Nyomatékosan hangsúlyozza a tör­
vény, hogy nem terjed ki a biztosítási 
kötelezettség azokra, akik az egyes vál­
lalatoknál, cégeknél stb. csak mellék- 
foglalkozásként dolgoznak. De nem tér
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jed ki azokra a segítő családtagokra 
sem, akik javadalmazás nélkül, vagy 
olyan javadalmazás fejében dolgoznak, 
amely néni tekinthető megélhetési ke­
reső forrásaiknak.

Általános tájékozásául közöljük, *

hogy a magánalkalmazottak után ebben 
a hónapban már a fenti kivetési kulcs
szerint szedi be az Országos Társa­
dalombiztosító Intézet szentesi kiren­
deltsége a betegségi és öregségi biz­
tosítási járulékokat.
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Felhoncolláh az öngyilkos Szép lolánhát
Nem adták ki a temetési engedélyt, mert újabb boncolás lesz
Tegnapi számunkban részletesen 

j beszámoltunk arról a rejtélyes és ért- 
! heteden tragédiáról, amely a Kraus/.
. Testvérek ipartelepén lejátszódott. A 
j telep egyik régi munkásának 22 esz- 
! tendős leánya, Szép Jolánka, keddre 
! virradó éjszaka öngyilkosságot köve- 
■ tett el olyan módon, ami szinte meg- 
I magyarázhatatlan. A malom épülete 
I mellett van egy szűk és kicsiny me- 
j dence, amelyben alig 80 centiméter- 
I nyi mélységű a viz és ebben a meden- 
! céhen találták meg holtan szerdán 
j reggel a fiatal leányt. Teste arccal le- 
i felé volt és csak a háta látszott ki a víz­

ből , amikor megtalálta a holttestet a

ipartelep udvara, mégis meghallották 
volna megtámadtatás esetén a leány 
segélykiáltásait, mert éjjeliőr van a te­
lepen, sokan laknak is ott és különben 
is este nyolckor már mindenfelé ku- j 
tattak a leány után a telepen a kétség- j 
beesett szülők és hozzátartozók. 1

Legvalószínűbb az, hogy Szép Jo- , 
lanka már este 7 óra tájban követhette • 
el végzetes tettét és amikor a szülők j 
és hozzátartozók keresésére indultak, : 
akkor már halott volt. Az elszántságon 
kívül bizonyára az is elősegítette, hogy 1 
az öngyilkosság végrehajtása ilyen le­
hetetlen körülmények között sikerült, 
hogy nagyon hideg volt és a jéghideg

PALOTÁTÓL -
KUNYHÓIG

lljámék; órte- 
I alatt. 314 

uj, hosszú 
Ingaóra eladó.

303 
hániyu krémet
IZendus citro- 
idns növény- 

löt, májfokot, 
latnál végleg 
Kapható min-

fyos áron el- 
[ 6902
pzár ucca 19 

229

kétségbeesett anya, aki előző este óta I vízben hamar görcsöt kapott a leány,
amit az is bizonyít, hogy végtagjai tel­
jesen össze voltak húzódva. Kielégí­
tőnek ez az elgondolás sem mondható, 
de a jelekből és tényekből más ma­
gyarázatot bajos elgondolni. j

Épen mert olyan rejtélyes és ért- : 
heteden az eset, azért rendelte el az j 
ügyészség a holttest felboncolását. Ezt ! 
a boncolást tegnap déli 12 órako,r esz- 1 
közölte dr. Péter Pál Ottokár kerületi 
tisztiorvos a bánomháti temető halot­
tasházában a rendőrség jelenlétében. 
A boncolás eredményéről ugyan) nem 
adtak ki hivatalos jelentést, annyit mé­
gis sikerült megtudnunk, hogy a bon- 1 
colás eredménye is az öngyilkosság ! 
mellett és a bűntény feltevése ejlesn 
szólt, mert semmiféle külső erőszak 
nyomát a holttesten nem lehetett fel­
fedezni. Világosságot derített a has­
üreg felboncolása arra az okra is, a- 
mely minden valószínűség szerint a 
szerencsétlen Szép Jolánkát a halálba 
kergette, mindamellett a rendőrség 
nem adta ki a temetkezési engedélyt, 
mert a szegedi törvényszék orvosának 
közbenjöttével újabb boncolás lesz és 
ez alkalommal valószínűleg teljes vi-
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kutatott mindenfelé a leánya után.
Szép [Jolánka egy szentesi ügy­

védnél szolgált és mindössze néhány 
napja volt odahaza a szüleinél. A sze­
rencsétlen leány mindig jókedvű volt 
és egyáltalában nem látszott rajta olyan 
tünet, amiből arra lehetett volna követ­
keztetni, hogy ilyen sötét gondolatokat 
forgatna fejében. Semmiféle búcsúleve­
let nem hagyott hátra és még ért­
hetetlenebbé teszi az esetet, hogy az a 
kis vízmedence, amelyben a holttestet 

! megtalálták, mindenre inkább alkal­
mas, mint öngyilkosság elkövetésére. 
A medence már magában is szűk, de 
még kisebbé teszi a^ hogy a közepéből 
két vizkifolyó cső emelkedik ki, ame­
lyekből a malom hűtőjének vize ebbe 
a cementmedencébe folyik. Ez a cső­
szerkezet jókora helyet foglal el, te­
hát ezáltal még kisebbé válik a me­
dence és a viz mélysége nem haladja 
felül a 80 centimétert. Ha tehát valaki 
ilyen helyen akar öngyilkosságot el­
követni, akkora elszántsággal és lelki- 
erővel kell bírnia, hogy az élletösztön 
hatalmát leküzdve, annyi ideig tartsa 
fejét a viz alatt, amig a fulladás be­
következik.

Bármennyire hihetetlennek és ért­
hetetlennek látszik ez a magyarázat, 1 

! mégis ezt kell elfogadni, mert a holt- 
j testen a külső erőszak legkisebb nyoi 

mát sem tudták felfedezni. Tehát va­
lószínűtlen, hogy már holtan került vol­
na a medencébe és emellett szól az a 
körülmény is, hogy a leány szája csu­
pa véres hab volt, ami a fulladásom 
halál egyik jellegzetes tünete. De ki­
zárja a külső erőszak behatásának az 
esetét az is, hogy akármilyen nagy az

WMkwmuma

lágosság fog derülni Szép Jolánka ön- 
gyilkosságának rejtélyére.

*

Ezzel kapcsolatban akarunk rámu- 
; tatni arra, hogy a városnak feltétlenül 

gondoskodni kellene egy olyan felsze- 
; relt boncoló helyiségről, ahol a bünté- 
i nyék felderítésénél olyan végtelenül, 

sokszor perdöntőén fontos boncoláso- 
' kát elvégezni lehessen. Van ugyan a 
: közkórházban egy modern és tökéle- 
i tesen felszerelt boncolószoba, ezt azon- 
S ban érthetetlen okok miatt nem enge- 
! dik át a rendőri és törvényszéki bonco- 
; lások számára. így jelenleg a boncolás 

úgyszólván az Isten szabad ege alatt, 
két kecskelábra tett deszkákon törté­
nik oly módon, hogy a lyoncoló orvo­
sok szinte emberfeletti munkát végez­
nek. Vízvezetékről szó sincs, vödörben 
hozzák a boncoláshoz a vizet, ronggyal 
kénytelenek a vödörből a vizet kie­
melni és a nagy hidegben a viz és a 
váladékok odafagynak a boncoló orvo­
sok meggémberedő ujjaihoz. Addigra 
is, amig a város modern boncoló he­
lyiséget épit és felszerel, legalább át- 

1 menetileg kellene kieszközölni, hogy 
ilyen valóban fontos célra bocsássa 
rendelkezésre boncolóhelyiségét a köz­
kórház.

HÁZELADÁS
Kleuzál-acca 12-a számú és Könyök-ucca 1 
számú házaim szabad kézből, előnyös fel­
tételek mellett eladó. Alku köthető Pláger 

Miksával vagy dr. Vajda Antallal.

Budapesti Ásványolaj-gyár B.-T. áraiSzeetitö raktára 
Szentes, Hassath ucca 19 szám. Keresfcedeliai Társaság

Petroleum Olajok
Motor- és autóbenzin Qyárl árab-

Hogyan is készül a jó finom, házi likőr 1
Köztudomású hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrjét, Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, 

homi azt ioen nehéz csinálni, éppen ezért le közlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
Veszünk a Kristó-auóguszer tárban, a Kossuth-téren egy üveg likőresseneiát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vaou hármihj más Ízben ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefő zttnk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáön­
tjük 3 ded tiszta szeszt’ s azután az essenciát. így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most dké- 
sziten« mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essenda jó zamatu legyen, ezért mi 
a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyógyszertár készítményét ajánlhatja*.
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IHeszesvödör a szalmahazal tetején
A 14 éves hajadon, aki jelet törött ki a legényeknek, amikor »íiszjta volt a

levegő«.
Az élet a legkitűnőbb, a legerede ­

tibb, a legtehetségesebb vígjáték szerző. 
A humoros csattanókat, a groteszk 
helyzeteket, a bőven kacagtató furcsa­
ságokat néha tikként osztja, mint a 
bőséges vizű forrás a kristálytiszta ne­
dűt. A szerzeményei mindig igaziak. 
Nincsen bennük erőltotettség, csinált- 
ság, kontári dadogás. Minden eredeti, 
igaz, jóleső. Soha nem ismétlődő.

Ez az itt következő történet is ax 
élet raktárából való.

kazal tetejébe hosszú póznát döfött, a 
rúd végére pedig reáboritotta a meszes 
vödröt... Ez volt a messzire cl látszó 
jel, amely tudtul adta, hogy »tiszta a 
levegő«, a madárka maga van otthon...

A törvényszék komoly urai kissé 
ahogy a komor tisztük megenged- 

! te — elmosolyodtak a kilenc szál le- 
* gény egybehangzó előadásán. Aztán 
! nyomban kihirdették az Ítéletet: Kom- 
: lósi Gábort és 8 társát bizonyitékok 
1 hiányában felmentették.

A gyulai törvényszék büntetőtaná- 
csa a hét egyik napján Békés község­
ben több bűnügyben tartotta meg a 
főtárgyalást.

B. E. 14 esztendős békési leányzó 
feljelentést tett Komlósi Gábor békési 
legény és ennek nyolc barátja ellen. 
A panasz nem kisebb volt, minit az, 
hogy Komlósi és társai egy alkalommal 
B. E. szüleinek portáján őt megtámad­
ták, leteperték, aztán erőszakot követ­
tek el rajta.

A főtárgyaláson a fiatal leány — 
aki különben húsz évesnek is beillő, 
erősen fejlett testű, »nagy« nő formá­
jú — megmaradt a panasza mellett. 
Megmaradt még akkor is, amikor a 
vádlottak egytől-egyig a szemébe mon­
dották, hogy némiképen — téved. Any- 
nyira téved, hogy ami az erőszakot 
illeti, azt tulajdonképen nem is ők, a 
legények, alkalmazták, hanem az Eszti 
leányzó...

Vagyis: a kilenc vádlott egybe­
hangzóan azt vallotta, hogy nekik nem 
igen volt merszük kikezdeni a jól meg­
termett, gránátos külsejű leányzóval, 
ellenben akkor, amikor már ez kezdte 
a figyelmüket felhívni becses személyé­
re, ők is akcióba léptek.

Igaz, hogy folytattak néminemű 
barátkozást az Esztikével, azonban ezt 
a leánnyal való előzetes megállapodás 
alapján cselekedték.

B. E. ugyanis leginkább maga hív­
ta a legényeket a forró pásztorórákra, 
még pedig olyankor, amikor a szülei 
kivonultak a tanyára dolgozni. Ilyen­
kor az Eszti leányzó a magas szalma-

TUBOróYOS M0ZBÚSZ1HHBZ
Csütörtökön, január 17-én két előadás, az 
első este 6 órákor mérsékelt, 8 órakor rendes 

helyárakkal. Színre kerül 
BIN-TIN-TIN

7 felvonásban. A legnagyobb RIN-TIN-TIN 
1 ATTRAKCIÓ. Másik főszereplője Bobby 
I Gordon, A szombatok szombatjának kis 
j hőse. — Bűvös talizmán, 7 felvomásos vig- 
í játék. — Híradó. — Vasárnap: A SZOM­

BATOK SZOMBATJA, a legmegrenditőbb 
filmdráma. A mozi kellemesen fütve.

Hortobágyi juhturő, cseme­
ge-vaj, sajtok, elsőrendű 
disznósajt, asztali és cseme­
ge borok, narancs, alma, fü­
ge, sárga és zöld borsó, len­
cse és nápolyi gesztenye a

Hangodban
kapható.

Ragu dsvdngvlz raktdr.

nagyon szép bútorok
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztanafovfcs asztalosnál
Bocskai ucca 22 szám alatt

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.
•• SZENTESI TELEPE. #• vAsí2cTylTELEFON
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A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

V í ___ ••

OROL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

legtlrtlílib lisztek, takarmányliszt, korpa, dara áHanddaa olcsón kapható. 
anzavásáRUts means órakor.

É’etveszélyes közlekedési viszo­
nyok 0 hékédí újtelepen

Hátukon cipelik iskolába gyermekei­
ket a szülők.

Tegnap délelőtt érdekes beadvány 
érkezett a városi tanács címére. A Hé- 
kédi-ujtelep lakosai kérték, hogy kö- 
veztesse ki a város a Széchenyi-, jókai- 
és Wesselényi uccák folytatásában lévő 
uccavonal járdáit, mert a mostani köz­
lekedési viszonyok tarthatatlanok. Fel­
említik a beadványban, hogy a Hékédi- 
ujtclepen kizárólag munkáscsaládok 

í laknak, amelyeknek tagjai már a kora 
reggeli órákban bemennek a városba 
és csak későn este jönnek vissza, tehát 
szürkületben, vagy sötétségben kényte­
lenek állandóan olyan utón járni, amely 

I nemcsak csúszós és sáros, de az utak 
mellett elhúzódó vízlevezető csatornák 
miatt életveszélyes is.

Általában olyan feneketlen a sár, 
hogy az orvos sokszor kocsival sem tud 
bejutni a telepre, a gyalogközlekedés 
pedig gyakran teljesen lehetetlenné vá­
lik. Különösen az iskolásgyerekek tud­
nak nehezen megbirkózni a nagy sár- 

I ral és számtalan esetben egyáltalában 
1 nem tudnak eljutni az iskolába. Gya- 
; kori látvány, hogy a szülők a hátukon,
: vagy az ölükben cipelik az iskolába J gyermekeiket, nehogy túlsókat mulasz- 

szanak. A telektulajdonosok készsége­
sen magukra vállalják a járdaépítési 
költség 50 százalékát, ha a város mó­
dot nyújt nekik arra, hogy tíz év alatt 
törleszthessék le ezt a kiadást.

A beadványt, amely felett rövide­
sen fog dönteni a tanács, a következők 
Írták alá: Kádár Ferenc, Lakos János, 
Busa János, Magyar Imre, Székely 
Tóth Mihály, Töröcsik János, Csal a 
N. István, Szűcs Mihály, Tóth Antal, 
Varga József, Kotymán Imre, Nagy 
Istvánné, Mészáros Antal Szabó An­
tal, Vincze György, Kiss István, özv. 
Kovács József né, ifj. Mészáros Antal, 
Töröcsik Jánosné, Bölcskei Molnár Im­
re, Lázár Mihály, Kanfi Horváth Im­
re, Goroszki József, Dzsunkó Antal, 
Fekete Imre, Benedek József, Szabó 
István, Debreczeni István, Orosz Mi- 

; hálv, Kiss Bálint, Varga Imre, Kardos 
: né, Kun János, Váczi Sándor, Pető 

János, Török János, Páder Mihály, Ne- 
! mcs Sándor, Dudás Szabó Dániel, Szé­

kely Imre, Gombos Imre, László Jó­
zsef, Kacziba Imre, özv. Balsi Imréné, 

I Nyíri Imre, Lénárt Imre, özv. Tarján 
1 Jánosné, Nagy Sándor, özv. Berezvai 
í Jánosné, Török János, Páger Sándor,
■ Vass Ferenc, Szamosközi Imre, Mol- 
j nár János, Szabó Sándor, Balázs Fe- 
: renc, Tóth Imre, Benedek Mihály, Tö- 
» rök Sándor, Besze Imre és Vukovics

Sándor.

3 pengős
részletre családi, ci­
pész, t'zahó varrógépek 
12 évi J látással, gyári 
árban. Használt, régi 
varrógépeket veszett és 

becserélek

Bori Sándor
Széchenyi ucca 97. ez.
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NAPIHIREK
Csütörtök, január 17. Róm. kát.: Antal 

apát. Protestáns: Antal. — Nap kél: 7.42 
őrekor, nyugszik: 4.38 órakor. — Hold kél: 
10.59 órakor, nyugszik: 11.44 órakor.

Időjárás: Nyugtalan, enyhülésre hajló
idő, borulással, havazásokkal!.

— Ä búzáért 22.70—23.00 pengőt fi­
zettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Meghalt László János. Pár héttel ez­
előtt ágynak esett és amire senki sem gon­
dolt, kedden éjjel 11 órakor váratlanul el­
hunyt a szentesiek közszeretetben álló, min­
dig és mindenkivel szemben előzékeny Lász­
ló Jancsija. Szentes város néhai tiszti főorvo­
sának, dr. László Vilmosnak a fia volt a 
megboldogult, akit szeretettel és nagy gonddal 
neveltettek hozzátartozói. Közvetlenül az é- 
rettségi letétele után vonult be a szegedi 5. 
honvédekhez. Vitézül végigkiizdötte a hábo­
rút az olasz fronton, ahol bátor, férfiais ma­
gatartásáért többizben kitüntették. Megkapta 
a kis- és nagyezüst vitézség! érmet, ezenkí­
vül a bronz vitézségi érmet és a Károly csa­
patkeresztet is. A háború után kereskedelmi 
tanfolyamot hallgatott, majd egy nagy cég­
nél praktizált. Itthon gazdálkodott, gabona­
kereskedéssel foglalkozott és legutóbb teher­
autó vállalata volt. Tragikussá teszi a jobb 
sorsra érdemes László Jancsi hirtelen halálát, 
hogy mindenki bízott a felépülésében s álla­
potában csak a napokban következett be 
olyan kedvezőtlen változás, hogy a szegedi 
klinika orvosai lemondtak életéről. Félig ön­
tudatlan állapotban mentőautó hozta haza 
kedden délelőtt és amikor fölvitték a család 
Kossuth uccai lakására, már agonizált, nem 
ismerte fel hozzátartozóit. Az orvosok itt is 
mindent elkövettek életbentartására, de hiába 
való volt fáradozásuk, mert' éjjel 11 óraikor 
örök álomra hunyta le szemeit. Halálhírét vá­
rosszerte nagy részvéttel fogadták és a ma 
délután fél 3 órakor tartandó gyászszertartá­
son teljes számban vesznek részt a gyászoló 
család tisztelői és a fiatalon elhalt László 
Jancsi jóbarátai.

_ Január 28-ra halasztották a képvise­
lőtestület közgyűlését. A városi tanács teg­
napi ülésén úgy határozott, hogy nem az 
eredetileg tervezett időpontban, január 21-ert, 
hanem egy héttel később, január 28-án, hét­
főn délelőtt 9 órára hívja össze a képviselő- 
testület közgyűlését.

— Évi 600 pengős segélyt kér a város­
tól a vármegyei vitézi szék. A csongrádvár- 
megyd vitézi szék kapitánya, Fegyveres tá­
bornok tegnap beadványt intézett a városi ta­
nácshoz, amelyben azt kéri, hogy a város 
5 esztendőn át évi 600 pengő segélyben ré­
szesítse a vitézi széket. A beadvány felett a 
képviselőtestület fog határozni.

— Lemondtak iparengedélyükről. Pozso­
nyi Ferenc volt szentesi, jelenleg marcali la­
kos tegnap öt iparengedélyt adott vissza a 
városnak. Pozsonyi József bornagylkereske- 
dő, aki Debrecenbe költözött, szintén tegnap 
jelentette be a városi tanácsnak, hogy ipar­
igazolványáról lemond.

__ Koezorumegváltás. László János el­
halálozása alkalmából Fekete István 10 pen- 
qőt küldött szerkesztőségünkbe koszorumeg- 
v állás tinién a kórházi betegek részére.

— Utólagos karácsonyi segélyért az alis­
pánhoz fordultak a városi szülésznők. Megír­
tuk, hogy amikor a képviselőtestület a váro­
si tisztviselők számára a decemberi közgyű­
lésen megszavazta a karácsonyi segélyt, özv. 
Vass Józsefire a városi szülésznők név eben 
azt kérvényezte, hogy őket is részesítsék a - 
ben a segélyben. A városi tanacs fedezet 
hiányában elutasította ezt a kérést es emiatt 
a szülésznők tegnap az alispánhoz fordul­
tak, hogy legalább most utólag részesülhes­
senek ebben a segélyben.

— Egy kisleány tragédiája. A Simonyi 
Ernő ucca 23 szám alatt tegnap egy 17 esz­
tendős leányon az elmebaj hirtelen kitört 
olyan mértékben, hogy tombolni kezdett es a 
szerencsétlen leányt a mentőknek 99^99 ' 
zeltetés céljából a vármegyei kózkórházba 
kellett szálütaniok.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, j
melyeket romlott élelmiszerek, valamint túlsók j 
ivás és dohányzás, vagy morfium és kokain ( 
élvezete idéz elő, a természetes »Ferenc Jó- , 
zsef« keserüviz használata fontos segéd esz- ; 
közt képez. Hires orvostudományi könyvek- j 
ben felsorolják azt is, hogy a Ferenc József . 
viz többekközt ólommérgezésnél meggyógyít- . 
ja a makacs székrekedést, mely a kínos gór- ( 
csőknek egyik okozója. Kapható gyógyszer- : 
tárakban, drogériákban és füsze.üzletekben. 1

— Elutasítja a város a gróf Károlyi 
László-uradalomnak a Zsupsziget vadászati 
bérletére vonatkozó kérelmét. Megírtuk, hogy 
január 10-én gróf Károlyi László felgyői ura­
dalma azt kérte a városi tanácstól, hogy a 
Zsupsziget vadászati haszonbérletét ruházza 
az uradalomra, mert a sziget belenyulik az 
uradalmi ártér erdejébe, a Tisza által telje­
sen el van vágva a II. számú vadászterület 
többi részétől és az uradalom érdekeire sér­
tő, hogy idegenek vadásszanak olyan terü­
leten, amelyet kizárólag az uradalom táplál 
vaddal. — A városi tiszti főügyész tegnap 
jelentette a városi tanácsnak, hogy ezt a ké­
relmet nem teljesítheti a város, mert a Zsup­
sziget, mint a II. számú vadászterület része, 
1936. január 31-ig haszonbérbe van kiadva 
és a bérlő hozzájárulása nélkül a város nem 
változtathat ezen a szerződésen.

— Ismeretterjesztő előadások a tanyai 
olvasókörökben. A helybeli népművelési bi­
zottság kiküldöttei előadást tartanak: Folyó 
hó 17-én, csütörtökön Berken; 18-án, pén­
teken Nagytőkén; 22-én, kedden Külsődómá- 
ton; 24-én, csütörtökön Zalotán; 27-én, va­
sárnap Vekerháton; 29-én, kedden Kistőkén, 
Nagykirályságon és Dcrckegyház-oldalon.

— Virills helyettesítések. Az alispán teg­
nap közölte a városi tanáccsal, hogy özv. Ju- . 
renák Józsefné Negyesi Józsefet (Dónát 17), , 
Feiler József (Budapest) Feikr Mártont és ; 
özv. Szőke Mátyásné Szőke László Mátyást ; 
bízta meg virilis jogarnak a gyakorlásával. I

• Felhívás. Kistisza-szigetbeli tulajdonosok 1 
január 20-án délután 2 órára mindannyian j 
okvetlen jelenjenek meg Tőke-gazdánál.

Felhívom a volt és jelenleg Szeder-par- ! 
cella tulajdonosokat, hogy saját érdekükben j 
folyó hó 27-én délelőtt 11 órára jelenjenek ; 
meg a Kisgazda Szövetség helyisé«g«aben. — j 
Szamosközi.

— Megérkeztek az uj te le tankönyvek. A
napokban került ki a sa,tó alól az 1929. évi 
uj országos távbeszélő névsor, ami betűrend! 
sorrendben feltünteti az összes vidéki városok 
és a községek telefonelőfizetőinek névsorát. 
A vaskos könyv, mely egyúttal szaknévsor 
is, 6 pengőbe kerül. Ä telefonelőfizetők in­
gyen kapják meg, ha beszolgáltatják az el­
múlt évi távbeszélő névsort a postafőnökség­
nek.

Amerikai vaspolitur, kályhákra, tűzhe­
lyekre a legjobb és legtökéletesebb, nem ég 
le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hó­
napokig elegendő. Egyedüli gyári lerakat 
Sebüknél.

Szentesi Fuvaros Iparosok 1929. évi ja­
nuár 20-án évi rendes tisztújító gyűlést tar­
tanak a Fischcr-féle vendéglőben, melyre tisz­
telettel meghívja összes tagjait az Elnökség.

j Szerkesztésért és kiadásért felelős:
I VAJDA EHNŐ

ÉRTESÍTÉS
Tisztelettel értesítem tisztelt meg­
rendelőimet, hogy Hoffmann J. 
és fia cég üzletéből eljöttem és 
szabómühelyemet

Sálráng IRfhálg ncca 40 sz. 
alá helyeztem. Első end!! szö­
vetminták noflg vdlasztefcban

Kérem a tisztelt megrendelőim 
további szives pártfogását:

Mészáros Ferine unAÜ

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon: 20.___________ Telefon: 20.

Bnzdt, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más olajmagvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint príma 

külföldi (amerikai)
i; « 11 ^ ** *

minden mennyiségben a legol­
csóbb napiárban kapható.

Molnár tanoncoli
felvétetnek az Első Buda­

pesti Gőzmalom R.-T. 
szentesi telepén.

Átvettem
a Schwarcz-féle sütődét

és minden igyekezetem odairányul, hogy a nagy- 
közönség legkényesebb igényeit is kielégítsem.

Haponta friss, elsőrendű háziKEnyér. Kitflnfl sfli nmén jeli
Korpa. Saját őrlésű lisztek. Komlós korpa kub«

Kenyér és mindenféle tészta sütését vállalom,
Szombati barcheszok sütését elfogadom.

Csak egyszer kóstolja meg
sütödém Ízletes házikenyerét és süteményeit és azután fel- 

tétlenül *.land6 vevém .esz. ^ tótteSto.
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TEAR
Antomoblllsták 1

GOOD
pneumatikok legkiválóbbak és meg­
bízhatóbbak, forduljon bizalommol 
rendelése végett bizományosunkhaz

GROSSMANN LAJOS és FIA
céghez SZERTES. — Telelonszdm 51. ____

GOOQjSífEAR CORD

Egy miskolci kulturmirnik ! 
pályázott a hóhéri állásra ;

Miszáky György harmincesztendős ’ 
kultúrmérnök. Valamikor jobb napo- ; 
pokat látott, gazdag családból való és ; 
gondtalan ,ifjúságban nőtt fel. Most 
hóhérnak akar menni, meri nem ké­
pes máshol elhelyezkedni.

Arra a kérdésre, hogy mi indí­
totta arra, hogy a hóhéri állást meg­
pályázza, lakonikus rövidséggel felel: 
A nyomor. Hónapok óta minden 
lehető és lehetetlen állást megpályáz­
tam — mondotta és szemei könnyel 
teltek meg. — Reggeltől estig bújtam 
az újságokat és kétségbeesetten kutat­
tam minden állás után. Boldog vol­
nék, ha hóhér lehetnék, legalább na­
ponta egyszer'ehetnék meleg ételt.

Furcsáljuk, hogy a bakói állást is 
megpályázta. Miért ne — ugrik fel 
izgatottan. — Katona voltam, megszok­
tam látni a halált, nem borzadok tőle, 
sót inkább az élettől borzadok.

— Nem magának való ez a mes­
terség — vetjük ellene. Az idegei sem 
bírnák ki az akasztást. — Az én ide­
geim már mindent kibírnak —• vála­
szolt rezignáltan és sápadt arcát bá­
natos mosoly önti cl. — Az utolsót hör­
dülő, kínba vonagló arca nem újság 
nekem. Az elitélten nincs mit sajnál­
ni, hiszen gyilkolt.

Elgondolkozik. Látszik rajta, hogy 
erőszakkal szorítja ki magából ezeket 
a szavakat, amelyek ellenkeznek ter­
mészetével. Észreveszi, hogy megláttuk 
rajta az erőfeszítést. — Nem mondom, 
remegne a térdem az első akasztásnál, 
de megszoknám, mint a nyomort, az 
éhséget. s

A kultúrmérnök hóhérjelölt mikor 
elbúcsúzunk tőle, udvariasan kikisér 
és a kapuban ezzel búcsúzik el: — 
Majd meglátja, még hóhérnak sem 
kellek.

9 korcsmák vasárnapi zárásáért
Hajduvármegye legutóbb kimon­

dotta, hogy a kormányhoz feliratot in­
téz az iránt, hogy az italmérések va­
sárnap és ünnepnapokon déli 12 óráig 
zárva tartsanak. Feliratát azzal indokol­
ja, hogy az egész héten dolgozó mun­
kásemberek már a korai órákban az 
italmérésekben megjelennek, az italmé­
rések környéke zajos a le részegeden 
emberek kiabálásától, sót igen gyakran 
verekedések színhelyévé is válik.

Ahelyett, hogy az illetők az isten­
tiszteleteket látogatnák, a korcsmákban 
dorbézolják el keresményüket és csa- 
ládjukat a legnagyobb nélkülözéseknek . 
teszik ki. Ez aztán az ilyen nyomorgó 
családokban a tüdővész rendkívül el­
terjedését vonja maga után.

Hajduvármegye köriratát hasonló 
szellemű felirattal leendő támogatás 
céljából megküldötte Csongrádvárme- 
gyének is.

Az átiratot a februári megyegvülés 
fogja tárgyalni.

megnyílt

Dudás Szabó Imre dohány- 
kisárudája a Havas gyógy­
szertár mellett. Br. Harucker 
ucca 17. 7942

Kisplpa Ktspfpa

Én Is okvetlenül el­
megyek minden este

a Klauzál-uccában levő Kispipa 
vendéglőbe, amelyet most vett 
meg Győri Zs'gmond, a Petőti- 
étterem volt főpincére, aki nagy 
anyagi áldozatokkal teljesen át­
alakította és elegánsan beren­

dezte a helyiséget

ízletes konyha ! — Kitűnő italok! 
Jő zene — Figyelmes kiszolgálás !

Kisplpa Kisplpa

Üzletemben fínárosi és helyi lapok
füzetes regények folytatása, römi, kaszinó, 
tarokk és magyar kártyák,

trafik, bélyeg
és egyébb dohányzó cikkek állandóan kapható

a posta mellett

Körös—Tisza—Marosi Ármcntesitő és 
Belvizszabáfyozó Társulat Bábocka— 

mindszenti szakasz Igazgatóságától. 
73—1929.

Hirdetmény.
A Körös—Tisza Marosi Ármen- 

tesitő és Belvizszabáiyozó Társulat Bá­
bocka—mindszenti szakasz igazgat ósága 
az előtéren termett széna termését ár­
verés utján — készpénzfizetés mellett — 
eladja és pedig:

1929. évi január 22-én délelőtt 8.30 
órakor a kucori őrháznál;

1929. évi január 22-én délelőtt 9.30 
órakor a sólymostól őr háznál;

1929. évi január 22-én délelőtt
10.30 órakor az osztorai őrháznál;

1929. évi január 22-én délelőtt
11.30 órakor a kurcatoroki őrháznál;

1929. évi január 22-én délután
12.30 órakor az elegei őrháznál;

1929. évi január 23-án délelőtt 9.00 
órakor a szivágyi őrháznál;

1929. évi január 23-án délelőtt
10.00 órakor a zalotai őrháznál;

1929. évi január 23-án délelőtt
11.30 órakor a papgáti őrháznál. 

Közelebbi felvilágosítást ad a Sza­
kaszigazgatóság.

Szentes, 1929. január 16.
296 Szakaszigazgatóság.

Bátorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

SZBMOSHÖZWÉL
vásárolhat 

Kossuth ncca 17 sz.

Szódavizet
lakodalmakra és név­
napokra is szállít

DÓNÁT TIVADAR
szikvizgyára Szentes, Villogó ucca 7. 

Telefon 107.

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges btikkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

ét kétszer 
mosottPorosz szilé-

KMryMégszes7gyárÍ koksz SSMSÖf" “'pen
Előír evezni és megrendelni tehet EriséhcMéri kőzd, Íródéban és Pauzár Jórsefnél fatelepünkön, Klauzál uccs lfl. Telefon 35.

, hrr

Csütörtök, január jj

9.30: Hírek.

«k SSísy»*5 26 *

4: Ormámdtj jj
adóügyi jogorvoslat, fítőcsT és 250 í

4.45: Időjelzés

féléves kerékpár 
20 pengő. Nagy ^ 
ntiyi u:ca 57.

1: Időjelzés, új, grácia kutát 
2.30: Hírek, éj, ., Cím: Lakos 1

:a 142 szánt.
5.15: Rádió Sz, iztaíosmcstertőí

.akása: Emegy ■

Szemere Bért:

eladó.” Megtek
iám alatt._______
ígrTszép rizs —

vitz Hugó dr.-. fl 
Lavotta szerelméöőf 
száth Kálmán 
elbeszélését felolvad 
Kacsóh Pongrác fi,
Laurisin Lajos.

6.25 Angol 
7- Színmű eló 

gazember. Színmű 
Kálmán regényének 
sányi Zsolt. ,

9.10: A KAN: ___ ___
Vezényel: KalUgam®^' közép ten 
Fing&lschöhle. 2. UCCa 12. 
nia. 3. MoskovszltgHjj^''pjpaCS „cc; 
zart: Török induló jp
^füSSínraanGs

[főző szóda 
>6 P. Nagy vált 

ban. Tekintse t 
I Kurca parti ucca

10.15: Időjelzés! 
és az asztali tenni
nyei.

10.20: Szalon-J 
működik: Weigandf 
mán Ferenc. 1. Eise 
2. Ilniczky László: 
Minek csaljuk egpl 
Ugy-e felhív Liolnap.| 
6. a) Suppé: Mi 
Valse Boston, c) Ftj 
dala. 9. Majorossi: 
Csak egyszer légy 1 
B.: Ezeregyéj. 12. ’ 
13. Sándor dr.: Sz| 
László Imre: Száz:

Zsír sertések, 80—15| 
adók. Hanka füsza 
52 szám.
Mosni, vasalni
kezni lehet Jókai 1 
Soffőrnek, kocsist 
ujjas bekecs, többiek 
Zrínyi ucca 13.

Egy könnyű féder« 
adó. Cím a
Eladó egy darab 
szám alatt.
Gyenge gyomru 
a Salvator gyomo 
ucca.
Égy jókarban lévő a 
köz 4 szám alatt.
Pedálos Schunds 1 
hegedű és egy 
lehet HL, Zrínyiii
Egy teljesen uj, 31 
szu plüss szőnyegj
Varrógépje ha szál 
stb. Wolfordnál esi 
gozik. Nyiriköz.

Verbőczi ucca 9-a 1 
van eladó.

sertés eladó; 
|l6 szám alatt.

kert akar, vásá 
Ikolát végzett I 
[felveszek.

fcizott sertés Na 
Hál.

relésefcel
javitáso- 

olcsóbban 
kgből készít

ínyszerelő mecha 
us, Borza-u 22

Arcszépitéshez
vesz, használjon 
mos borax-, szár$| 
szappant. Elmu 
pörsenést huzamo 
eltünteti. 1 dobozi 
den győ

El KM 1 V
kapható — Élő 
bpi áron veszek

Istvái
lés mészáros 
Iker-ucca 17 s;

AI IRODÁJA 
|2 szám.

ántó, se

s, jó föld, 
s, jó föld, 

|jó föld;

Egy 6 öles kazal M 
rakva eladó. Értekef 
alatt. _______
Égy összecsukható1
2 szánt alatt. Ugtia

elsőrend 
phoz, tan 
anyás, 
anyás, 
pent-Lász 
on;
en beáll!

minden rész 
agánházak. 
zu lejáraira, 

jfelvűágositós.



.45: Időjelzés

féléves kerékpár 70, 
20 pengő. Nagy vA- 
tfnyi u:ca 57. 287.
Munkássor 20 szám

w 276

•tők, jani* ff
.30: Hírek.
2.20: Bura 
langversenye.
: Időjelzés, ty 

!.30: Hírek, ^
l: Ormándy fo _________
yi jogorvoslat, jfEcsi és 250 kéve

,rós akácfa kutágasl 
", Qm: Lakos ucca 

275

___ 142 szám. 273
.15: Rádió Sz, ^taíosmcstertől kér- 
dugó dr.-. fls „,egy. Lakása: Ber­
ta szereimé^ _

Kálmán e^j Szekere Bertalan 
élését felüti 290
h Pongrác Rju rn'eiadó. Megtekint-
iin Lal°s- *á:n alatt. ____ 295
’•25 Angol nAgTszép rizs —.56, 

Színmű tioÄfözö szóda —.58, 
aber. Színmű «6 p. Nagy válasz­
án regényének X,an. Tekintse meg 
Zsolt. , V Kurcaparti ucca 41

).10: A KAM  285
igei: KaUigarisfcjyj' közép termet- 
’schöhle. 2. S^„ UCCa 12. 36

3. Moskovszfe: 
Török induló i] 

r. 6. Pazella: 
sler: Rákóczi 
10.15: Időjelzé 
z asztali ten

10.20: Szalon-tj 
údik: Weigand 1 
Ferenc. 1. Eia 

niczky László:
;k csaljuk egyml 
•e felhív holnapj 
I Suppé: Mi 
e Boston, c) Fij 

9. Majorosai: 
egyszer légy i 

Ezeregyéj. 12 
Sándor dr.: Szj 
ló Imre: Száz

sertések, 80—II 
;. Hanka füsza 
izám._____
ni, vasalni 
,i lehet Jóikai i 
őrnek, kocsist 
I bekecs, többiek 
yi ucca 13.
zépitéshez 
, használjon 
borax-, szár$| 

.pant. Elmu 
encst huzanto 
iteti. 1 dobozi
ggé
könnyű féder» 
Cím a

!ó egy darab 
í alatt.
age gyomru 
alvator gyomo

jókarban lévő n 
4 szám alatt.
ítos Schunds1
>dü és egy 
t HL, Zrínyije 
teljesen uj, 31 
plüss szőnyegj

•ógépje ha szál 
Wolfordnál esi

hhó" Pipacs ucca 14 
212

kn eladó Nagygör- 
251

.fsertés eladó; ér-
Il6 szám alatt. 274
tatakar, vásávol-
tkolát végzett fiút, 
felveszek. 268
nizott sertés Nagg­
nál. 277

fi
íreléseket
ir javitáso- 
l olcsóbban 
hgból készít
enyszerelö mecha-

|ikus, Borza-u 22

El KM 1 *-
kapható — É16- 
ppi áron veszek.

István
lés mészáros 
Iker-ucca 17 sz.

6 öles kazal bi 
a eladó. Értckej

összecsukható1
:ám alatt. Ugüa

jőczi ucca 9-a i 
eladó.

AI IRODÁJA 
|2 szám.______

zántó, sok épület -

hoz, teljes tanya-

s> jó föld, jó tanya; 
_s> Jó föld, jó tanya; 
|jó föld;

elsőrendű föld; 
phoz, tanyával; 
anyás, 
anyás,
^cnt-Lásziór.;

on;
►cn beállítva;

fele szántó;

en 35—40 hol-

minden részében 
agánházak. 
zu lejáratra, mint 

i'elvűágositás.
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep n KerBsfeedBlmi rt. tiizeloanyagherBshedesB
Hasábos, fűrészelt, aprított tűzifa.
Elsőrendű hazai gázgyári

Porosz és hazai SZEREK.
Megrendeléseket 24 órán belül teljesítünk. — Előzékeny pontos kiszolgálás, 
megrendeléseket felvesz telefón 5, 72, 77 és a kenyérgyári városi iroda.

Pénzkölcsönt
közvetítek 35 éves tőkekamat törlesz­
téssel, hét és feles kamat alapon min­
denkori visszafizetéssel, bélyegilleték 
és stornó díjmentesen, váltókra pedig 

a legjutányosabb kamat mellett

Tofflur Lázír &JESNE“-
Száraz-, molgos- és

nyersbőrt
napi áron vásárol,

szerszámnak és csizmának való boksz­
bőröket legolcsóbban kikészít

CSERI« ÜSTÜL !äÄImre

Disznóöléshez 
rizskását, borsot
valamint midennemü háztartási és 

fűszerárukat
lesbnomabb ttótat, kekszeket,
italokat I golcsábban szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi mellett.
1 liter rum 3 20 P. 1 liter bor MO P.

üálciicn szerencsétlenség — 
vagy gyilkos merénylet 7

Mi történt az algyői Tisza-hidon?

Néhány nappal ezelőtt beszámol­
tunk arról, hogy az algyői hídon Tóth 
Ferenc gazdálkodót halálos szerencsét­
lenség érte. Tóth Ferenc Algyőit volt 
bálban, ahonnan reggel három óra,- 
kor indult hazafelé. Útja a Tisza,-hidon 
vezetett keresztül. A hídon utói érte a 
Rókus,-állomás felől jövő vonat, amely 
darabokra szaggatta.

A lefolytatott nyomozás során 
megállapították, hogy véletlen szeren­
csétlenség történt, amelyért az elhunyt 
Tóth a felelős. Alig temették el azon­
ban Tóth Ferencet, midőn a községben 
arról kezdtek sugdolózni, hogy a le­
gény nem szerencsétlenség, hanem — 
bűntény áldozata lett. A faluban azt 
suttogták, hogy Tóthnak, aki Algyő 
legszebb lányának udvarolt, több ellen­
sége volt, akik a bál után megfenye­
gették azzal, hogy megölik.

Az algyői csendőrséghez ez ügy­
ben névtelen feljelentés is érkezett, a,- 
mely megnevezi azokat a legényeket, 
akik Tóth ellen merényletet követtek 
el. A névtelen levél szerint Tóthot el­
lenségei a töltésen megtámadták, ösz- 
szekötözték és úgy helyezték a vasúti 
sínekre. A csendőrség a névtelen levél 
ügyében erélyes nyomozást indított.

Kagsheggen
két hold szőlőföld eladó. 
Alku köthető dr. Mátéffy 
György ügyvéddel a Ma­
gyar Általános Takarék­
pénztárnál. 7815

Önkéntes árverésen
eladatik január 21-én délelőtt 10 
órakor az I. kér. Kurcaparti ucca 
70 számú ház. Előzetes felvilágo­
sítás nyerhető irodámban.

Dr. CZUKERMANN ANDOR 
ügyvéd

I. kér. Farkas M.-u. 1 szám.

Ünnepekre és 
disznóvá gásra

M. wbj| ■»*»*-
€tm fillér
ó-borok a legolcsóbb 
napiáron kaphatók

PÓLYA LAJOS
Nyíri-közi tizle ében — Literes és féliteres 

üvegeket veszek.

B rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 fillér.

HPRÓHIRBETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedd 
apróhirdetést 50 fillérért közlőnk. 
Minden további szó 5 fiiér.

I I ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK. | {

Eladó, vagy kiadó Nagyhegyen egy hold
gyümölcsös föld és egy boglya szalma; ér­
tekezni Wesselényi ucca 55.________ 100
Alsóréten közvefen a város alatt eladó az 
Albertényi-tanya 10 kishold földdel. Értekez­
ni lehet ugyanott.____________________
Özv Vecseri Sándornénak Alsóréten 2 hold, 
Nagynyomáson 2 hold földje eladó; értekezni 
lehet Ibolya kovácsnál. Ugyanott egy fiú ta­
nulónak felvétetik. ___________________
Emi hold szőlő bérbe kiadó; csinosan bútoro­
zott szoba kiadó és 290 kéve kukoricaszar 
eladó Jókai ucca 61 alatt. . , 121

Vekerzugban 4 hold jó. szántó eladó. Érte­
kezni dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában. 153

Eladó a Kispaté-uton mintegy 700 négyszögöl 
szőlőföld sok termő gyümölcsfával. Értekezni 
lehet Wesselényi ucca 3 szám alatt Virágos
Tóth Sándorral. ___ _____ 224
Sváb megállónál tizennégy és fél hold tanyás­
birtok eladó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 
5 szám alatt, vagy a Fábián! csemete-kertben.

Nagyhegyen 1140 négyszögöl újonnan ülte­
tett szőlő eladó, valamint egy garnitur ke­
ményfa hálószoba bútor is. Horváth Gyula 
ucca 29. ____________ 221
Kiskorú Mácsai János nagy nyomási 3 kishold 
földje és egy fél háziföldje eladó, Nagyör­
vény ucca 115 számú házánál lakás van ki­
adó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügy­
véddel. 256

I
 Eladó a városi téglaház dűlőben 3 háziföld; 

Vekerl aposon 4 kishold és Lakos ucca 44 szá­
mú ház. Értekezni ugyanott. 279

Eladó földek. Nagynyomáson 4 első föld 2 
j tagban s az Alsóréten 14 és 3 hold mind­
kettő a Stammer-dűlőben eladó. Értekezni 
lehet Soós ucca 11 szám alatt.______ 297
Kiadó Derekegyházán egy parcella föld; ér­
tekezni lehet Simonyi Ernő ucca 19 szám 
alatt. Ugyanott hasznait ajtók eladók. 316 
Eladó Bercsényi ucca 103-a szám alatti fél­
porta, rajta lévő 6 méteres lakóépülettel.

307
Haszonbérbe kiadó, közel a városhoz, 1 
Kisgörgős dűlőben 17 hold föld nagy gyü­
mölcsös kerttel és kitűnő tanyai felszerelés­
sel. Cím a kiadóban.
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a ELADÓ HAZAK. n
Két kétszobás miod-'n mdlékhdyiségekbőláUbSS. viz. villany van. S-J Ernő
ucca 7 szám.
SlaíiA KArea ucca 44 számú ház, melyben SílUa. vi=»y van. Értnkozn, n-

«^rí5r527K-söri5"iőTíw«í-
Bercsényi ucca oz, -
selénui ucca 78 számú házak «adok- fcne 
Slehet dr. Vecseri István ügyvédnél

St 7059net uauaw^ ------- -----— —x-
Alközponthoz közel egy úri ház dado. Ér­
tekezni lehet Andrássy ucca 16 szám alatt

Eladó Rákóczi F^enc^ucra 159 számú ház.

Eladó SzéchenyTucca-79 számú ház. Érte­

kezni ugyanott
35 év óta fönálló korcsma"házzal «99^tt el­
adó és azonnal átvehető. Chn a kiadóhivatal­

ban.

. _ , ui-. Ar I 1 no Ac so méter mázsa buzakölcsönt keres
moin- I

Német tanítási órát vennék; értekezhetni Far­
kas Mihály ucca 3 szám alatt________  318

mindenféle kézimunkát,

leneziu " ~
malomban, Lakos Jánossal.
Eladó Rúzs Molnár ucca 1 számú ház; ér­
tekezni II., Rákóczi Ferenc ucca 122 szám
alatt. • ______  , _ , 1
Kísér ucca 43 számú ház eladó. Értekein
lehet ugyanott. !,v

------  Da LAKAS, ELLÁTÁS.

Fetiérnemüvarrást, ------- ---- -
□éphimzcst és előrajzolást leg jutányosabb ár­
ban vállatok. Szürszabó ucca 17, kézimunka­
üzlet. 315

Vendéglőhelyiség lakással együtt haszonbér­
be kiadó, február 1-én elfoglalható. Értekezni 
lehet a tulajdonossal, Deák Ferenc ucca 50

szám alatt. _ _ _________ ___ _
Farkas-zug 3-a számú ház kiadó, Szent- 
Györgykor elfoglalható. Értekezni Bocskai uc­
ca 21. Ugyanott széna eladó ®á

Eladó két hasas üsző Rákóczi Ferenc ucca
118 szám alatt.

Égy csinosan bútorozott szoba Hl. kér. Daru
ucca 3 szám alatt kiadó._________ ______ 136
Kiadó két kfllönszoba mellékhelyiségekkel Ér­
tekezni Cicatricis ucca 70 szám alatt. 118

Eladó tierepolyva mázsával, árpaszalma, bu- 
zaszalnia, törck ölszámra; értekezni Sáfrány 
Mihály ucca 47 szám alatt Haijdu Józseffel.

310
Oónát 141 szám alatt "többféle takarmány 
helybeni etetésre eladó; értekezni lehet Ra- 
kóczi tér 9 szám alatt 311

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott.C4 MOVCX.»*« »Vi«.» —33 ~ ---------- -----—. .
Borza ucca”22^ámu ház kedvező fizetéssel
eladó. Értekezni lehet ugyanott._________ fi®
Bercsényi ucca 7<rSzánro gazdálkodónak al­
kalmas ház elutazás miatt sürgősen eladó. Ér­
tekezni ugyanott. ________ ___________ ——
Rákó<S"Ferenc" ucca 141 számú ház cla£°- 
Alku köthető dr. Wellisch István ügyvéd­
del. . _________________________ Jß
Eladó Széchenyi ucca 53 számú ház. Értc-

Egy bútorozott szoba két ággy al esetleg ebéd­
koszttal Kisér ucca 8 szám alatt kiadó. 178
Kiadó a központon 2 padolt szoba egyéb 
hozzávaló helyiséggel. Értekezni lehet Bartha 
János ucca 26-a alatt 184

Eladó takarmány. Soós Bálintnak derekegy- 
házi tanyáján buzaszalma, árpaszalma, toreK, 
pelyva és kukoricaszár eladó. Értekezni le­
het FarkasJYlihály ucca 11 szám alatt.____7
Eladó herepéva és hereszéna, buzaszalma 
és péva, Lakos ucca 1 szám alatt. 95
Sajáttermésü bor 25 üteméi feljebb és egy

. .. t _ -1_ix 7»:«ni serv«a. 7 yy

Kiadó a központhoz közel, csinosan bútoro­
zott szoba esetleg konyhahasználattal, Kristó 
Nagy István ucca 7.

jó balkaros gép eladó. Zrinyi ucca 7.
Eladóegy sötét' keményfa hálószoba bútor 
darabonként is. Borza ucca 22 szám alatt

kezni lehet ugyanott. ______________ __i®?
Eladó Vörösmarty uccO számú ház kedvezőciaau vLMUdiiKu Lg ------------
fizetési feltételekkel. Értekezni lehet ugyan­
ott.

Alsóréti Újtelep 161 számú ház kiadó. Érte­
kezni lehet Bartha János ucca 24 szám alatt.

Üzlethetgtsógazonnalra kiadó »Villogó« ház­
ban Hátai ucca 12 szám. 209

Saját termésű bor és égy Jó fejőstehén eladó 
II., Cicatricis ucca 59. 10

Eladó Nagyhegy 258 számú ház. Értekezni 
lehet Varga Sándorral, a motorgarázs köze­
lében. _ ___ _ ____ ___ 234
Bocskai ucca 14 számú ház azonnal eladó
két lakás van. Csák ügyvéd._____ ^____ 266
EÍadó Alsóréti-ujtelep 190 számú ház. 107

Egy bútorozott "szoba és egy la(<ás kiadó, egy 
mühelyajtó és ablak eladó. Értekezni Klauzál
ucca 15._______ _______  240
Forgalmas füszeriizlet nagyobb vevőkörrel, 
főbb útvonalon korlátolt italméréssel, beren­
dezéssel, áruval más foglalkozás miatt bérbe­
adó. Cim: a kiadóban. 239

Nagyhegy 388 szám alatt kukoricaszár van 
■ eladó és egy 120 kilós hizó.

Vetőgép, alig két éve használt, jutányosmi el- 
: adó. Megtekinthető IV., Kéreg ucca 8 sz_ 

alatt
istállótrágya kihordásra eladó, vagy takar 

i mányért elcserélendő. Értekezni lehet Wesse-
! lényi ucca 50 szám alatt.____________ __ u
I Egy pár bokszcsizma és tiz mázsa yörös- 
: nagyma eladó Mentő ucca 12 szám alatt 57

Saját készítésű, hó), 
landóan raktárón. j 
legolcsóbban készig 
ucca 2. 1
Géphímzést, azs®, 
kézimunkát legolcs 
felveszek Bugyi 
cs 20-n szám. -•Kcrpcly—:Polgái 
Borbélyüzlet nyílt B ni: Vestalin, met
ucca 3. Női hajváo iolit»6- b) La B 
készítek. Hegedűs^® ™ Bs-dur.Trió Es-dur.
Menmjasszonyi butj: irieg: Peer Gyi 
dőlést legolcsóbb^ Mika. 7.
épület- és butorty,
Jókai ucca 49 
cipők és bicikli
Munkássor 8 szám 
nak való vessze

lózi

üsor
Budapest, 553,

Nichol

Eladó két finom
egy sifon. Horváthl
Bérszántást frakk 
Értekezni Szent
Eladó 180 kéve 
alatt.
Szalma, házhoz . 
hály ucca 26 szál
Jóminőségfi tör* 
lehet Alsóréti-Ujtd
20—25 kocsi sz 
talban.
Eladó egy jó állapi 
ucca 38 szám 
Borok-bora: hat~ 
aranysárga öregből 
választék. Székelj!

Eladó egy kis 
háti rakodóban. Érti 
2 szám alatt.
500 kéve kukorica 
kezni lehet Alsó, ^41>, .     __ ____ I Iiuyyiu«  ----- _ ____ ______ ______ ;—;—;---

Kiadó egu személyTészóre megfelelő kis szó- 1 Olcsó árért eladó egy asztal, egy ajtó»es egy 
ba Kristo N. István ucca_ 4 szám alatt...... 282 j uj ablak Nagyörvény ucca 11 fz_alatt

Vass ucca 1 számú ház eladó. Értekezni le­
het a helyszínen. 15
Eladó Huszár ucca 15 számú ház. Értekezni 
lehet Honvéd ucca 53 szám alatt a tulajdo­
nossal

ba Kristó N. István ucca h mb« «««■ tfr | uj apiaK_l»ú99_ a ——,-t,—^
Kőznontban különbejáratu bútorozott szoba ! Dónáton 50 vontató buzaszalma eladó. Er- 
február* 1-ére kiadó. Cim a kiadóban. 291 j tekezni lehet Honvéd ucca 31 sz=hn^latt. _61
ingyen lakást adok Nagyhegy-nagypaté-uti 
szőlőmben; értekezni Tóth József ucca 62 
szám alatt.

Nagyobb mennyiségű vályog eladó. Értekezni 
lehet Kisér ucca 22 szám alatt M

I I ÁLLÁST KERES ÉS NYER. ~| )
Eladó egy kis karikás tetejű kályha olcsón. 
Megtekinthető Nagyörvény ucca 69 szám 

alatt.

Sáfrány Mihály ucca 49 számú ház eladrn
Értekezni lehet ugyanott._______________ _2lJ
Debreczeni-tekp 10 számú sarokház eladó.

... xA 58______________ _ 10 számú sarokház
Értekezni tehet" ugyanott. ____________
Kereskedőnek alkalmas ház eladó a Hékédi 
telepen. Értekezni lehet jövendó ucca 9. 55
Kasxa ucca 17~számu ház szabadkézből el­
adó. Értekezni lehet Puskás János detektiv-
vel a rendőrségen._____________ 823
Bieter József Harucker ucca 5

Egy ló fiút tanulónak felvesz Szabó Lajos j E_ öntött sparheít sütővel együtt jutó- 
borbély és fodrász, Alsóréti-Ujtelep l-A. 34 , n»»sa'n cladó Hékédsor 10 szám alatt. 70UUluviy vo • • —-- » _ _ _ _ _ _ _ _ _ '_ _ _ :__ __ —-----
Egy erős fiú kovácstanoncnak felvétetik Res- 
csik kovácsmesternél, Vásárhelyi ucca 65 sz. 
alatt. 31
Fiatal, nős gazdatiszt gabona vagy baromfi- 
üzletben teljes jártassággal állást keres. Cm 
HL, Sarló ucca 7 55

liyvouu “ --- _ __ ______ —-------------
féli kabátok bőrbéléssel, nadrág, kék öltöny 
keveset használt, jutányosán eladók Szabó 
Lajosnál, Kristó N. István ucca 12. #4

meier jozoei női»™ • - sf^luv 
négy jövedelmező üzlethelyiséggel, lakóház­
zal, berendezett gazdasági épületeikéi eladó.

Eladó ház. Báró Harucker ucca 36 számú 
ház azonnal eladó. 3 padolt szoba, üvegezett 
veranda, fürdőszoba stb. Csák ügyvéd. 162 
Eladó Nagyhegy 397"számu ház 550 nsz.-fol
kertté’. Értekezni helyszinen.____________ 160
Fekete-telep 3 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott 464

KétÜü kovácstanoncnak felvétetik Molnár Ist­
ván kov ácsmesternél, Villogó ucca 5. 69
Kériólanonc felvétetik, kétszobás lakás mel­
lékhelyiségekkel kiadó Héjjá János kováa- 
mesternél. 77

Méntelepen a mai nappal fedezteti meg­
kezdhető úgy a tájfajta, mint telivér és félver 
ménekkel. 80

Egy jó fiut tanulónak felvesz Koroknaá Gyu­
la géplakatos Szürszabó ucca 7. ............. 84
Ügyes kiíutóleányt felveszek. Pláger órás.

Gógánysor 12 számú ház eladó. Értekezni
lehet a helyszínen.________ _____________  458
Etadó IV kér. Báthory ucca 2 'számú ház.

137
_____ ..." kér. Báthory ucca 2
Értekezni Iahet ugyanott.
Rákóczi Ferenc neoa 59-A számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott........................... 448
Honvéd ucca 34 számú ház eladó. Ugyanott 
eou lakás van kiadó. Értekezni lehet ugyan-

141

Bentkosztos éves' kocsisnak ajánlkozik 21—22 
éves fiatalember. Cirn a kiadóhivatalban. 140

Keveset használt szoba, konyha bútorok és 
edények eladók; értekezni Bodzás asztalos­
nál, Mécs Balogh ucca 1. 467
Száraz rózse van eladó Klauzál ucca 12 szám
alatt.  ÍZ?
Olcsón készít férfi- és gycrmcknihákst Ko-

,,------- O 117mendát, Kunszentmártoni ucca 2.
Rnhaszekrény és egy függőlámpa eladó Szent- 
Anna ucca 8 szám alatt. 155

Egy jó családból való jó fiút tarrulónalc fel­
vesz Konkoly Ferenc sütőmester, Hékédi-Uj-
telep 28 szám.   15®
Egy flu kovácstanoncnak felvétetik Vass Imre 
kovácsmesternél, Rákóczi Ferenc ucca 111
szám.     206
Csővárt keres • hékédi motormalom. 301

ott
Bocskai ucca 13 számú ház és egy Schevrolett
teherautó eladó^ Értekezni ugyanott._____288
Kasza ucca 19 számú ház eladó. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 293

Egy jó fiút tanulónak felvesz Busd Imre épü­
let- és bútorasztalos. Nagyörvény ucca 93 
Egy leányt tanulónak felveszek női szabóság­
ra. Borza ucca 20 szám. 343

Horváth János volt előfogaitosnál kitűnő jó 
savanyu káposzta és hasáb kapható. Törs 
Kálmán ucca 16. Ugyanott egy jő öntöttvas 
sparhert. két karikás, eladó. 457
Olcsón készít férfiruhát Hevesi szabó. Kész 
munka kapható, Kurcaparti ucca 67. 138
Pathéfon (gramofon) 20 darab lemezzel és 
egy hosszú fekete férfi télikabát olcsón eladó 
Bocskai ucca 18 443

a KÜLÖNFÉLÉK. D

Eou szép uj ebédlőberendezés eladó Vecseri 
ucca 15 szám alatt. 489

Egy kazal árpaszalma és két darab hízott ser­
tés eladó Rákóczi Ferenc ucca 135. 192

TyukpLactér 1 szám alatti ház eladó. Ugyanott
egy jégverem kiadó.___________________ 294
Eladó Ujj ucca 1 számú ház. Értekezni I., 
Kisgörgős ucca 7 szóm alatt. 219

Egy Chevrolet gyártmányú, alig használt 5 
üléses személyautó sürgősen eladó. Cim a ki­
adóban. ®742

Uj vágású nád nagyobb mennyiségben eladó 
Külsőecseri motormalomnál. 191

77 IUjbor 68, óbor 100—120 fillér Barossnál, 
Sáfrány Mihály ucca 43. Nagybani vétel­
nél árengedmény 98

47-es Umrád cséplőszekrény, jókarban, eladó. 
Megtekinthető Külsőecseri motormalomnák^

list*. XI > IHCI «wiywuivuy.
Nynnntott p -IWéH Jljitpr^kinnipnyoinda és topUadé vólrtat nyomdájában Szentesen

Eladó saját termésű bor 25 litertől feljebb. 
Értekezni lehet Ckatrids ucca 26 alatt. 194

Alsóréten cs Éc
eladó. Értekezni i 
ban. Károlyi József.) 
Wessclényl ucca ij 
a középső rakodó

Egy fodrászüzlet fi 
eladó. Cim a kiadd
Trágyát, minden i
kezni Széchenyi

Kétszer rostált he
37 szám alatt.__
Használt drótke 
ucca 99 szám alatti
Használt téglát, 
Ügyes fiút tanuló 
dór cipész, Kossal
Ebédlő, hálószobái 
egy rövid kereszthr 
Rabloczky Pál üvif 
Hirdetés. Herepévi 
Nagyörvény ucca' 
Két mázsa búzát:
kamatra újkorig, 
újtelep 89.
Két boglya here 
és alku köthető 
dűlő.
Alig használt kW
eladó. Megtekinti 
szám alatt.
Eladó két darab] 
mer Sándor uccaj
Eladó egy írnom] 
fekete öltöny olg 
Jégverem bérbe«*
számú háznál. Túl

Rádió tó

arSeny L Doii 
Bizet: Carrne 

ily: Siralmas ve 
toborzó. 5. K< 
iy bird of Pari 

gellen. 9. Lehá 
Faust-kerb

Intés.
Irak.

hutánja.
[jelentés és hire 

vizállásjelei 
tség hójelentés

, Újság félár áj 
lányzenekarán

: Hoffmann m

[ásjelentés,
ajnokság

ból Rigó Jam 
kényé.

ladó. Megtekir 
I alatt. 2
szabadkézből < 

János detekti 
82

|zeir,ere Bertái 
2

|áe kézimunk 
gjutányosabb é 

17, kézimunk

krémnányu 
Zendus citr 

jZendus nővén 
plőt, méjfollti 

knálatnál végi 
k. Kapható mi

"tés Béresén 
3Í

|rend,-ben előirt

irahdt

és

Pgolcsóbb
hatók

I0S
<a léliteres

pák, kristályok,! 
ron. azonkívül en 
reléét, javítást b* 
kitáet garancia »

özv. mpy
villanyéi erelésl
ucca 3 szám. “ 
- (Két QgyeL

- Élő- 
tton veszek.

István
iros 

“cca 17 sz.


